
De ce să optezi pentru 
     clauza      Decontare directă

Explicarea clauzei

Decontarea directă este un serviciu suplimentar ce 
poate fi achiziționat împreună cu asigurarea RCA 
sau asigurarea My Car de la Allianz-Țiriac. Aceasta 
îți permite ca, după un accident rutier, în care nu ești 
vinovat, să îți repari autoturismul prin asigurătorul 
tău RCA, acesta preluând direct costurile. Ulterior, 
asigurătorul se va ocupa de recuperarea costurilor 
de la asigurătorul celuilalt șofer, fără implicarea și 
fără penalizarea ta la reînnoirea poliței.
Ai un avantaj important – lucrezi direct cu 
asigurătorul tău RCA, în care ai încredere, și 
beneficiezi de un proces de daună simplificat, 
precum și de menținerea unui istoric de daună 
curat.

Când poți folosi clauza

Trebuie indeplinite, cumulativ, următoarele condiţii:
• accidentele auto sunt produse pe teritoriul 

României
• vehiculele implicate în accident sunt 

înmatriculate/înregistrate în România
• prejudiciile sunt produse exclusiv vehiculelor
• ambele vehicule implicate în accidentul auto au 

asigurare RCA valabilă la data evenimentului
• nu au existat vătămari corporale

De ce este utilă Decontarea 
directă chiar dacă ai Casco

Asigurarea Casco și Decontarea directă sunt 
complementare. Prima protejează maşina pentru 
mai multe riscuri - accidente în trafic, indiferent că 
ești  sau nu vinovat de producerea lor, avarii 
accidentale produse exclusiv maşinii, incendiu, 
fenomene naturale – inundatii, trăsnete – furt și 
multe altele.
Deși în cazul unui accident rutier în care nu ești 
vinovat poți folosi asigurarea Casco pentru 
reparația mașinii, este important să știi că utilizarea 
poliței Casco poate duce creșterea primei de 
asigurare la reînnoire. Folosind decontarea directă, 
eviți să faci o cerere de despăgubire pe Casco, 
menținând astfel un istoric de daune curat.

Cum repari mașina 
pe Decontare directă

• 10 lei pe lună este tariful pentru Decontarea 
directă la Allianz-Țiriac, redus cu 30% în perioada 
02.12.2024 - 31.01.2025 față de standard

• 52.000 de clienți Allianz-Țiriac au adăugat 
clauza de Decontare directă la RCA sau polița 
My Car de la începutul lui 2024 până în prezent

• 2.500 de clienți Allianz-Țiriac au folosit clauza 
de decontare directă de la începutul lui 2024 
până în prezent

Allianz-Țiriac îți pune la dispoziție un portal online 
pentru notificarea daunelor. 
Detalii aici.

Info cheie despre Decontarea
directă de la Allianz-Țiriac 
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www.allianztiriac.ro→

Contactarea asigurătorului

Imediat după accident, Maria a contactat 
Allianz-Țiriac, asigurătorul său RCA, prin 
formularul de notificare online pentru a 
raporta incidentul. Ea a ales să folosească 
opțiunea de Decontare directă, deoarece nu 
a fost vinovată de producerea accidentului.

Exemplu practic: 
Maria și utilitatea Decontării directe Allianz-Țiriac

Maria, asigurat RCA cu Decontare directă la Allianz-Țiriac, conducea spre casă într-o după-amiază 
ploioasă când un alt șofer, din neatenție, nu a acordat prioritate și a lovit mașina ei în lateral la o 

intersecție. Din fericire, nimeni nu a fost rănit, dar mașina Mariei a suferit daune semnificative la portiera 
din față și aripa laterală.

Cum funcționează decontarea directă în acest caz:
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Evaluarea daunelor

După notificarea daunei Maria primește 
un link prin care încarcă documentele și 
fotografiile cu mașina avariată, necesare 
întocmirii procesului verbal de constatare.

3
Reparația mașinii

Allianz-Țiriac a recomandat câteva service-uri 
partenere, dar Maria a avut libertatea de a 
alege orice service autorizat RAR unde să își 
repare mașina. Ea a optat pentru un service 
din rețeaua recomandată, care i-a oferit o 
programare rapidă și condiții avantajoase 
pentru reparații.

4
Recuperarea costurilor

Allianz-Țiriac s-a ocupat de recuperarea 
costurilor de la asigurătorul RCA al 
șoferului vinovat. Maria nu a fost implicată 
în acest proces, ceea ce i-a redus stresul și 
timpul pierdut. La reînnoirea poliței RCA 
cu Decontarea directă, Maria își păstrează 
istoriul de daună curat. 
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